

Spoštovani svojci in prijatelji naših stanovalcev!

Praznovanje letošnje Velike noči je bolj spodbudno. Stanovalci so zdravi. Toplo pomladno sonce nas je že kar nekajkrat ogrelo in smo lahko posedeli na klopcah in terasi. Tudi življenje v Domu je pestro in prepolno raznovrstnih aktivnosti. Vsi dogodki so objavljeni na facebook strani, lahko pa se nam pridružite v Domu in/ali preberete v domskem časopisu.

Poskrbeli smo tudi za varnost naših stanovalcev, saj je okrog Doma po intervencijski poti vozilo preveč avtomobilov, zato smo namestili zapornico, da se stanovalci lahko bolj varno gibljejo po dvorišču. Prosimo za strpnost. Če pa boste želeli stanovalca, ki težje hodi, peljati domov, vam bomo seveda to tudi omogočili v dogovoru z receptorjem ali osebjem Doma.

Popoldanske obiske smo s **1. 4. 2024 podaljšali do 17.30**. V aplikaciji Gospodar zdravja smo dodali še en termin za najavo obiskov. Izkoristite to možnost in pod rubriko »**Dodatne informacije**« zapišite svoje želje, odhode stanovalcev ... Glede na nekaj neljubih dogodkov, ki so se nam pripetili, vas ponovno prosimo, da stanovalcev **brez vednosti receptorja ali zdravstvenega osebja ne odpeljete za dlje časa iz Doma**, ker sicer pričnemo z iskalno akcijo.

Ko se bo malo otoplilo, bomo pričeli s **sprehodi stanovalcev po bližnji okolici**, kjer in se nam lahko pridružite. Zaenkrat ob **ponedeljkih ob 13. uri**, če pa se bo pokazala potreba pa morda še kakšen dan več.

Še vedno velja, da o zdravstvenem stanju vašega svojca povprašate tudi zdravnico. V našem Domu je prisotna ob **sredah od 7.30 do 14. ure**. Pokličete lahko na telefonsko številko ambulante **040 972 605** ali sr. Leonido **040 972 603**, da se dogovorimo za uro ali dan obiska.

Spremljajte nas tudi na facebook strani, na spletni strani si preberite publikacijo – mesečni časopis, ki ga pripravljamo skupaj s stanovalci, prostovoljci, zaposlenimi ...

Čeprav jutra in dnevi niso ravno pomladni, naj bo pomlad v naših srcih.

Želimo Vam lepo praznovanje in naj nikdar ne utihne ALELUJA v vaših srcih.

Vodstvo Doma